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Cuscinetto protettivo/ammortizzante dallo sfregamento e 

concussioni della zona metatarsale, differenziato per piede 

Sx e Dx.

Anatomical terry pad protective/damping by the friction and 

concussion of the metatarsus zones, different for L and R foot.

Cuscinetto protettivo/ammortizzante dallo sfregamento e 

concussioni della zona tibiale, differenziato per piede Sx e Dx.

Anatomical terry pad protective/damping by the friction 

and concussion of the !bula zone, different for L and R foot.

Cuscinetto protettivo/ammortizzante dallo sfregamento e con-

cussioni della zona peronale alta, differenziato per piede Sx e Dx.

Anatomical terry pad protective/damping by the friction and 

concussion of the shinbone zone, different for L and R foot.

Cuscinetto protettivo/ammortizzante dallo sfregamento e 

concussioni della zona tibiale posteriore, differenziato per 

piede Sx e Dx.

Anatomical terry pad protective/damping by the friction 

and concussion of the calf zone, different for L and R foot.

Cuscinetto protettivo/ammortizzante dallo sfregamento e 

concussioni della zona !esso-posteriore, differenziato per 

piede Sx e Dx.

Anatomical terry pad protective/damping by the friction 

and concussion of the "exor zone, different for L and R foot.

Cuscinetto protettivo/ammortizzante dallo sfregamento e con-

cussioni della zona plantare, differenziato per piede Sx e Dx, 

la sua struttura aumenta il grip con la super"cie di appoggio.

Anatomical terry pad protective/damping by the friction and 

concussion of the plant, different for L and R foot, it improve 

the grip.

Cuscinetto protettivo/ammortizzante dallo sfregamento e 

concussioni della zona falangica esterna, differenziato per 

piede Sx e Dx.

Anatomical terry pad protective/damping by the friction and 

concussion of the external phalanges, different for L and R foot.

Cuscinetto protettivo/ammortizzante dallo sfregamento e 

concussioni della zona falangica interna, differenziato per 

piede Sx e Dx.

Anatomical terry pad protective/damping by the friction and 

concussion of the internal phalanges, different for L and R foot.

Inserti anatomici tessuti in trama Dry-Ring con elevata ca-

pacità traspirante.

Anatomical inserts made in “Dry-Ring” texture with high 

breathability.
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Cuscinetti anatomici in spugna differenziati per piede DX 

e SX, svolgono una funzione ammortizzante/riposante per il 

tallone ed il palmo del piede.

Anatomical terry pads for different right and left foot, play 

an Cushioning / calm to the heel and palm of the foot.

Struttura della spugna differenziata e anatomica per piede 

destro e sinistro. Massima protezione e comfort.

Differentiated anatomically terry structure for right and 

left. Maximum protection and comfort.

Struttura della spugna differenziata e anatomica. Massi-

ma protezione e comfort. Differentiated anatomically terry 

structure. Maximum protection and comfort.

Cuscinetto anatomico protettivo/ammortizzante dallo sfre-

gamento e concussioni dell’arco plantare, differenziato per 

piede Sx e Dx.

Anatomical terry pad protective/damping by the friction 

and concussion of the foot arch, different for L and R foot.
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Cuscinetti anatomici in spugna differenziati per piede DX e 

SX, svolgono una funzione ammortizzante/protettiva per le 

nocche delle dita del piede.

Anatomical terry pads for different right and left foot, play 

an Cushioning/protective to the knuckles of the foot.

Lavorazione tecnica della maglia in trama a forma di dia-

mante che aumenta la super"cie di aerazione, favorendo 

la traspirazione verso l’esterno dell’umidità e del ca-

lore generati dall’attività "sica con un ef"cace au-

mento del comfort durante l’utilizzo dell’indu-

mento. Il posizionamento del DryFasTex 

è studiato per essere applicato nelle 

zone che rendono massima la sua 

funzionalità, e progettato in base 

al tipo di utilizzo per cui è concepito 

l’indumento. La funzionalità della DryFa-

sTex ampli"ca il !usso di areazione gene-

rato autonomamente dal movimento continuo 

degli arti durante l’attività "sica, rendendolo più 

ef"cace con la "nalità di migliorare il valore asso-

luto delle prestazioni, in particolar modo per gli sport 

che richiedono intensi e prolungati sforzi "sici.

Processing technique of the mesh in the weft in a dia-

mond shape that increases theventilation surface, facilita-

ting the outward transpiration of moisture and heat gene-

ratedby the physical activity with an effective increase in 

comfort during use of the garment. The positioning of the 

DryFasTex is designed to be applied in zones that make up 

its functionality, and designed according to the type of use 

for which the garment is designed. The functionality of the 

aeration DryFasTex ampli!es the "ow generated indepen-

dentlyfrom the continuous movement of the limbs during 

physical activity, making it moreeffective with the aim of 

improving the absolute value of performance, especially for 

sports that require intense and prolonged physical exertion.

Compressione graduale attiva che favorisce ed incremen-

ta gradualmente la velocità del !usso ematico, aumentan-

do l’apporto di ossigeno alla muscolatura migliorandone le 

performance.

Active gradual compression that aid and increases gra-

dually the speed of blood "ow, extending the oxygen supply 

to the muscles and improving the total performance.

Inserti a strisce parallele nella zona plantare realizzate in maglia 

Extra traspirante, aumentano la traspirazione ed il mantenimento 

costante del microclima ideale, evitando il ristagnamento del su-

dore e del calore in eccesso generato dall’attività "sica.

Inserts into strips parallel to the plantar area made   of breatha-

ble mesh Extra, increase breathability and constant maintenance 

of the ideal microclimate, avoiding the stagnation of sweat and 

excess heat generated by physical activity.

Inserti anatomici realizzati in un nylon ad alta resistenza all’usura 

trattato con l’applicazione di nano particelle di PTFE che riducono 

fortemente l’attrito prevenendo la formazione di vesciche e irrita-

zioni cutanee nei punti di maggior sfregamento.

Anatomic insert made of a Nylon with a high resistance to usage 

treated with the application on nano particles of PTFE which redu-

ces friction preventing blistering and skin irritation in the points of 

greatest contact with the outer garments.

Tecnica di tessitura della maglia con l’integrazione totale 

di una struttura elastica che crea un effetto esoscheletro 

sostenitivo per la massa muscolare, inoltre aumenta la 

proprietà traspirante delle zone realizzate in maglia liscia 

a spessore “zero”.

Technique of weaving mesh with the total integration of an 

elastic structure that creates a supportive exoskeleton for 

muscle mass also increases the breathable properties of 

the zones created in plain thick “zero”.
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Calze realizzate con la combinazione di "lati, cuciture 

e rinforzi di buona qualità. Confezionate in imballi a 

standard industriale.

Calze realizzate con la combinazione di "lati, 

cuciture e rinforzi di buona qualità. Confezionate 

singolarmente con blister riportante le caratteristiche 

del prodotto.

Calze realizzate con la combinazione di "lati, 

cuciture, rinforzi e strutture tecniche di ottima qualità. 

Confezionate singolarmente con blister e cartellino 

riportante le caratteristiche tecniche dettagliate e le 

immagini del prodotto.

Calze realizzate con la combinazione dei migliori "lati, 

strutture tecniche e rinforzi pregiati di alta qualità. 

Cuciture eseguite a mano per garantire il comfort 

assoluto. Confezionate singolarmente con blister/

scatola personalizzato per ogni prodotto, riportante le 

caratteristiche tecniche dettagliate con le immagini.

Socks made with the combination of yarn, stitching 

and reinforcements good quality. Packaged in 

industry standard packaging. 

Socks made from the combination of yarn, 

stitching and reinforcements good quality. 

Individually packaged in blister showing the product 

characteristics. 

Socks made with the combination of yarn, sewing, 

and reinforcements technical facilities of excellent 

quality. Individually wrapped with blister card and 

setting out the detailed technical product images. 

Socks made with the combination of the best yarns, 

textures reinforcement techniques and !ne quality. 

Stitching done by hand to ensure absolute comfort. 

Packaged individually blister/box for each custom 

product, setting out the technical details with images.

STANDARD QUALITY

BEST QUALITY

HIGH QUALITY

QUALITÀ ARTIGIANALE

BASIC TECH

MEDIUM TECH

HIGH TECH

TOP TECH

Concept 
Calze T

Concept Concept 
ecniche Calze TCalze T

Concept 
Calze Classiche

Concept Concept 

Calze realizzate con la combinazione di "lati standard 

di buona qualità, con strutture tecniche e rinforzi 

essenziali. Cuciture piatte.

Calze realizzate con la combinazione di "lati tecnici 

di buona qualità, con strutture tecniche e rinforzi 

standard. Cuciture piatte.

Calze realizzate con la combinazione di "lati 

tecnologici di alta qualità, con strutture tecniche e 

rinforzi di livello ricercato. Cuciture piatte extra-"ne.

Calze realizzate con la combinazione dei migliori 

"lati tecnologici di alta qualità, con strutture tecniche 

ergonomiche e rinforzi anatomici di livello ricercato. 

Cuciture piatte extra-"ne.

Calze realizzate con la combinazione dei migliori "lati 

tecnologici di alta qualità e innovativi, con strutture 

tecniche ergonomiche differenziate per piede destro e 

piede sinistro e rinforzi anatomici di livello so"sticato. 

Cuciture piatte extra-"ne.

Socks made with a combination of good-quality 

standard yarns, technical facilities and essential 

reinforcements. Flat seams. 

Socks made with a combination of good-quality 

technical yarns, technical facilities and standard  

reinforcements. Flat seams. 

Socks made with a combination of high-quality 

yarn technological , with technical structures and 

reinforcements wanted level. Extra-!ne "at seams. 

Socks made with a combination of the best 

high-quality technological yarns, with ergonomic 

technical structures and anatomical reinforcements 

re!ned. Extra-!ne "at seams. 

Socks made with a combination of the best high-

quality technological and innovative yarns, with 

technical  ergonomic facilities different for right foot 

and left foot and sophisticated level of anatomical 

reinforcements. Extra-!ne "at seams. 
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DUO-PACK
BEE-WOOL

TERMO

REGULATION

DRY-IN

TERMO

REGULATION

DRY-IN

Codice/Code BEEH

Composition 38% WO Wool

 38% PC Acrylic

 22% PA Nylon

   2% EA Elastane

Tecnology

Codice/Code BEEK

Composition 38% WO Wool

 38% PC Acrylic

 22% PA Nylon

   2% EA Elastane

Tecnology

HIGH TECH HIGH TECH

BEE-ONE
HALF-CUT

BEE-TWO
KNEEHIGH

Colore/Colour        Yellow Orange

  Green Blue

  Red Grey

Taglia/Size S - 36/39, M - 40/43, L - 44/47

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 lots/size/colour

Carton 17E 60 lots/size/colour

Colore/Colour        Yellow Orange

  Green Blue

  Red Grey

Taglia/Size S - 36/39, M - 40/43, L - 44/47

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 lots/size/colour

Carton 17E 60 lots/size/colour

HIGH TECH

BEE ONNE

CONFEZIONATI 

IN BLISTER 

A DUE PAIA 

IN DIFFERENTI 

COLORI

MORBIDE,

CALDE  E

CONFORTEVOLI.

BELLE DA 

INDOSSARE!

Al miglior prezzo!

HIGH TECH

BEE-TWOWOBE
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TERMO

REGULATION

DRY-IN

TERMO

REGULATION

DRY-IN

VIP MERINO knee-high
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating

VIP MERINO half-cut
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating

Codice/Code VIPH

Composition 77% WO Wool Merino

 15% CO Cotton

   7% PA Nylon

   1% EA Elastane

Tecnology

Codice/Code VIPK

Composition 77% WO Wool Merino

 15% CO Cotton

   7% PA Nylon

   1% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour  Nero/Black

  Blu navy/Navy blue

Taglia/Size S - 35/38, M - 39/42, L - 43/45,  

 XL - 46/48

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 120 pairs per size/colour

Colore/Colour  Nero/Black

  Blu navy/Navy blue

Taglia/Size S - 35/38, M - 39/42, L - 43/45,  

 XL - 46/48

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 120 pairs per size/colour

HIGH QUALITYHIGH QUALITY

SOFFICE LANA MERINO

PIACEVOLMENTE

CALDA E MORBIDA,

PER UN BENESSERE

CHE DURA

TUTTO IL GIORNO.

SOFT MERINO WOOL 

PLEASANTLY

 WARM AND SOFT, 

WELL-BEING THAT

LAST ALL DAY .

MERINO

PLANTARE

SAGOMATO

in spugna
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-EVO TECHR -EVO TECHR
CARVE SKI

Codice/Code 1228

Composition 55% PL Polyester

 25% PP Polypropylene

 17% PA Nylon

   3% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour        Rosso/Red

        Antracite/Anthracite

Taglie/Size S - 35/38, M - 39/41, 

 L - 42/44, XL - 45/47

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 120 pairs per size/colour

TERMO

REGULATION

DRY-IN

-EVO TECHR

Codice/Code 1234

Composition 55% PL Polyester

 20% PP Polypropylene

 23% PA Nylon

   2% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour       Antracite/Anthracite grey

Taglia/Size S - 36/38, M - 39/41, L - 42/44, XL - 45/47

CE marking Minimum risks

Min pack-size 6 pairs per size/colour

Carton 17E 90 pairs per size/colour

-EVO TECHRRRRR-E-E

TERMO

REGULATION

DRY-IN

Colore/Colour       Arancione/Orange
       Antracite/Anthracite grey
Taglia/Size S - 36/38, M - 39/41, 
 L - 42/44, XL - 45/47
CE marking Minimum risks
Min pack-size 6 pairs per size/colour
Carton 17E 72 pairs per size/colour

Codice/Code 1255
Composition 45% PP Polypropylene hollow section
 25% PP Polypropylene
 28% PA Nylon
   2% EA Elastane
Tecnology

-EVO TECHRRRR-E-E

TERMO

REGULATION

DRY-IN

TECNICHE
FUNZIONALI
VERSATILI!
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DRY-IN
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SPEEDY
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating

Codice/Code SPYL

Composition 75% CO Cotton

 22% PA Nylon

   3% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour        Bianco/White

        Grigio/Grey

        Blu navy/Navy blue 

        Nero/Black

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 120 pairs per size/colour

MARATHON
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating

Codice/Code MTHS

Composition 73% PL Polyester

 23% PA Nylon

   4% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour        Bianco/White         Grigio/Grey

        Blu navy/Navy blue       Nero/Black 

               Antracite/Anthracite {NO TAGLIA/SIZE XL}

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 120 pairs per size/colour

TERMO

REGULATION

DRY-IN

LOST
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating

Codice/Code LOSL

Composition 80% CO Cotton

 20% PA Nylon

Tecnology

Colore/Colour        Bianco/White

        Grigio/Grey

        Blu navy/Navy blue

        Nero/Black

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 lots/size/colour

Carton F4 60 lots/size/colour

TERMO

REGULATION

DRY-IN

TOP TECH TOP TECHHIGH TECH

FRESCHE, TRASPIRANTI

MASSIMO COMFORT!
TECNICHE,

TRASPIRANTI
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COLOR

TERMO

REGULATION

DRY-IN

TERMO

REGULATION

DRY-IN

TERMO

REGULATION

DRY-IN
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TWISTER
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating

DUATHLON
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating

Codice/Code TWIS

Composition 73% PL Polyester

 23% PA Nylon

   4% EA Elastane

Tecnology

Codice/Code DUAS

Composition 60% PL Polyester

 38% PA Nylon

   2% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour        Giallo/Yellow

        Arancione/Orange

        Verde/Green 

Taglia/Size S - 38/40, M - 41/43, L - 44/46

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 120 pairs per size/colour

Colore/Colour        Grigio/Grey

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 120 pairs per size/colour

COTTON-WORK
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating

Codice/Code COTH

Composition 80% CO Cotton

 17% PA Nylon

   3% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour        Grigio/Grey

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 120 pairs per size/colour

MEDIUM TECHTOP TECH TOP TECH

EX
TR

A R
ES

IST
AN

T!

SUPER COMFORT!

MOLTO DUREVOLI!
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EN 1149

TOP 4 

TREKKING

DRY-IN

TERMO

REGULATION

DRY-IN

S
U

M
M

ER

TEKNO
con trattamento antimicrobico
with antimicrobial treatment

Codice/Code TKNS

Composition 35% CO Cotton

 35% Amicor Plus

 27% PA Nylon

   3% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 120 pairs per size/colour

EASY
antistatico, certi!cato EN 1149
antistatic, certi!cated EN1149

Codice/Code EASL

Composition 71% CO Cotton

 22% PA Nylon

   3% EA Elastane

   4% Carbon no-shock

Tecnology

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 120 pairs per size/colour

HIGH TECH HIGH TECHHIGH TECH

TERMO

REGULATION

DRY-IN

DENVER FRESCO
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating

Codice/Code DENM

Composition 60% PL Polyester

 25% CO Cotton

 12% PA Nylon

   3% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour        Grigio/Grey

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 90 pairs per size/colour

MEDIUM TECH

AN
TIB

AC
TE

RI
AL

STOP
CATTIVI
ODORI!

AMMORTIZZAZIONE

e TRASPIRAZIONE

UN CLASSICO 
INTRAMONTABILE 

ADATTA A
MOLTEPLICI USI!
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EN 1149
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ENERGY
antistatico, certi!cato EN 1149
antistatic, certi!ed after EN 1149

DOUBLE ACTIVE summer
trattamento sanitizzante antibatterico
antibacterial treatment

DOUBLE ACTIVE summer
trattamento sanitizzante antibatterico
antibacterial treatment

Codice/Code ENES

Composition 65% CO Cotton

 28% PA Nylon

   4% Carbon no-shock

   3% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 120 pairs per size/colour

DRY-IN

Codice/Code DASH CORTO/SHORT

Composition 80% CO Cotton

 14% PA Nylon

   2% EA Elastane

   2% Carbon No-Shock

   2% Lenpur

Tecnology

Colore/Colour        Blu navy/Navy blue

Taglia/Size S - 35/38, M - 39/42, 

 L - 43/46, XL - 47/50

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 120 pairs per size/colour

Colore/Colour        Blu navy/Navy blue

Taglia/Size S - 35/38, M - 39/42, 

 L - 43/46, XL - 47/50

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 120 pairs per size/colour

DRY-IN

Codice/Code DASK LUNGO/LONG

Composition 80% CO Cotton

 14% PA Nylon

   2% EA Elastane

   2% Carbon No-Shock

   2% Lenpur

Tecnology

DRY-IN

HIGH TECH HIGH TECH HIGH TECH

AN
TIB

AC
TE

RI
AL

CARBON FIBER

MAXI RESISTANT

FRESCHE

TRASPIRANTI

AMMORTIZZAZIONE

e TRASPIRAZIONE
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TERMO

REGULATION

TOP MICRO-

CLIMATE

DRY-IN

TERMO

REGULATION

TOP MICRO-

CLIMATE

DRY-IN

K-POWER
con trattamento antimicrobico
antiabrasione e antitaglio 

Codice/Code KPWH

Composition 45% CO Cotton

 15% PP Polypropylene

 15% Amicor Plus

 19% PA Nylon

   3% EA Elastane

   3% Kevlar

Tecnology

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43, 

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 120 pairs per size/colour

ANTISTATIC

TERMO

REGULATION

VTOP MICRO-

CLIMATE

DRY-IN

DUBLINO
antistatico, certi!cato EN 1149
antistatic, certi!ed after EN 1149

Codice/Code DBLH

Composition 66% CO Cotton

 20% PA Nylon

 11% EA Elastane

   3% Carbon No-Shock

Tecnology

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43, 

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 120 pairs per size/colour

HIGH TECHTOP TECH

TUCSON corto
antiabrasione e antitaglio 
abrasion and cut-resistant

Codice/Code TUCH

Composition 65% CO Cotton

 29% PA Nylon

   3% EA Elastane

   3% Kevlar

Tecnology

Colore/Colour        Nero/Black

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43, 

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 90 pairs per size/colour

HIGH TECH

INDISTRUTTIBILI!

STOP
CATTIVI
ODORI!

CONFORTEVOLE

RESISTENTE

AMMORTIZZAZIONE

INDISTRUTTIBILI! INDISTRUTTIBILI!
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TERMO

REGULATION

TOP MICRO-

CLIMATE

DRY-IN

TERMO

REGULATION

TOP MICRO-

CLIMATE

DRY-IN

TUCSON lungo
antiabrasione e antitaglio 
abrasion and cut-resistant

Codice/Code TUCK

Composition 65% CO Cotton

 29% PA Nylon

   3% EA Elastane

   3% Kevlar

Tecnology

Colore/Colour        Nero/Black

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43, 

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 90 pairs per size/colour

NEWPORT
con trattamento antimicrobico 
with antiomicrobial treatment

Codice/Code NEWK

Composition 37% Amicor Plus

 37% CO Cotton

 22% PA Nylon

   4% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour Unico/ Solid

Taglia/Size Unica/ One size !ts all

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 120 pairs per size/colour

HIGH TECH HIGH TECH

ONE SIZE
calza a pennello!

STOP
CATTIVI

ODORI!

INDISTRUTTIBILI!
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MOHAIR lungo
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating

MOHAIR corto
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating

Codice/Code MHRK

Composition 35% WO Wool

 30% PC Acrylic

 20% CO Cotton

 12% PA Nylon

   3% EA Elastane

Tecnology

Codice/Code MHRH

Composition 35% WO Wool

 30% PC Acrylic

 20% CO Cotton

 12% PA Nylon

   3% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43,

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 72 pairs per size/colour

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43,

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 72 pairs per size/colour

MEDIUM TECHMEDIUM TECH

D
U

O
-P

AC
K

CONFEZIONATI 

IN BLISTER 

A DUE PAIA

COLORI MIXATI

WARM &
RESISTANT

DIRETTAMENTE

DALLE PISTE

DA SCI!

COMFORT e

VERSATILITÀ 

ASSOLUTA!

Codice/Code  KROK

Composition 82% PL Polyester

 15% PA Nylon

   3% EA Elastane

Tecnology

HIGH TECH

KRON PLATZ
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating

Colore/Colour       Green Lime

Taglia/Size S - 36/39, M - 40/43, L - 44/47

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 lots/size/colour

Carton 17E 60 lots/size/colour

D
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DENVER corto
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating

Codice/Code DENH

Composition 42% PL Polyester

 40% CO Cotton

 15% PA Nylon

   3% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43, 

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 90 pairs per size/colour

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43, 

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 72 pairs per size/colour

DENVER lungo
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating

Codice/Code DENK

Composition 42% PL Polyester

 40% CO Cotton

 15% PA Nylon

   3% EA Elastane

Tecnology

MEDIUM TECH MEDIUM TECH

ANTISTATIC

TERMO

REGULATION

DRY-IN

NORWAY
antistatico dissipativo e antiusura
antistatic dissipativ and wear-resistant

Codice/Code NORK

Composition 38% WO Wool Merino

 38% PC Acrylic

 22% PL Polyester

   2% PA Nylon

Tecnology

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43, 

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 72 pairs per size/colour

MEDIUM TECHMEDIUM TECH

PLANTARE

SAGOMATO

in spugna

ESSENZIALE, CALDA
CONFORTEVOLE

RESISTENTE

UN CLASSICO 

INTRAMONTABILE 

ADATTA A

MOLTEPLICI USI!
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ALPES
termica isolante
Thermo-insulating

Codice/Code ALPK

Composition 80% WO Wool Merino

 18% PC Acrylic

   2% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour        Nero/Black

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 60 pairs per size/colour

WOOL MERINO

NON TEMONO 

NEMMENO

IL FREDDO

POLARE!!

CALDA e

TECNICA

TERMO

REGULATION

DRY-IN

TERMO

REGULATION

DRY-IN

O O
OO
OO
!!

MERINO corto
termica isolante 
Thermo-insulating

Codice/Code MERH

Composition 70% WO Wool Merino

 27% PA Nylon

   3% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 60 pairs per size/colour

MERINO lungo
termica isolante 
Thermo-insulating

Codice/Code MERK

Composition 70% WO Wool Merino

 27% PA Nylon

   3% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 48 pairs per size/colour

HIGH TECH HIGH TECH HIGH TECH
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Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43, 

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 72 pairs per size/colour

HIGH TECH

TERMO

REGULATION

DRY-IN

WALKER
termica isolante
Thermo-insulating

Codice/Code WALH

Composition 70% WO Wool Merino

 27% PA Nylon

   3% EA Elastane

Tecnology

TERMO

REGULATION

DRY-IN

RESET
con trattamento antimicrobico
Antimicrobial treatment

Codice/Code RESK

Composition 30% WO Wool

 33% PA Nylon 

 30% PC Acrylic

   4% EA Elastane

   3% Cordura

Tecnology

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 72 pairs per size/colour

TERMO

REGULATION

DRY-IN

SOFTLER
termica isolante
Thermo-insulating

Codice/Code SOFK

Composition 70% WO Wool Merino

 27% PA Nylon

   3% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour        Grigio/Grey

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 72 pairs per size/colour

AN
TIB

AC
TE

RI
AL

STOP
CATTIVI

ODORI!

COMODISSIME, 

MORBIDISSIME,

COMFORT UNICO!

VI PROTEGGONO
DAL FREDDO!

HIGH TECH HIGH TECH
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DOUBLE ACTIVE winter
trattamento sanitizzante antibatterico
antibacterial treatment

DOUBLE ACTIVE winter
trattamento sanitizzante antibatterico
antibacterial treatment

Codice/Code DAWH SHORT

Composition 61% CO Cotton

 32% PL Polyester

   2% PA Nylon 

   2% Lenpur

   2% Carbon No-Shock

   1% EA Elastane

Tecnology

Codice/Code DAWK LONG

Composition 61% CO Cotton

 32% PL Polyester

   2% PA Nylon 

   2% Lenpur

   2% Carbon No-Shock

   1% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour        Blu navy/Navy blue

 S - 35/38, M - 39/42, L - 43/46, 

 XL - 47/50

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 120 pairs per size/colour

Colore/Colour        Blu navy/Navy blue

 S - 35/38, M - 39/42, L - 43/46, 

 XL - 47/50

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 120 pairs per size/colour

TERMO

REGULATION

DRY-IN

POLY108
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating

Codice/Code POLK

Composition 100% PP Polypropilene 

 hollow section

Tecnology

Colore/Colour        Blu navy/Navy blue

Taglie/Size S - 35/38, M - 39/42, L - 43/46,

 XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 45 pairs per size/colour

HIGH QUALITYHIGH QUALITY

CARBON FIBER

MAXI RESISTANT MICROPILE

TRASPIRANTE!

AMMORTIZZANTI

e TRASPIRANTI
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MANCHESTER
traspirante e termoregolante
Breathable and thermoregulating   

Codice/Code MANK

Composition 80% PA Microlon

 20% PA Nylon

 Tecnology

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton F4 45 pairs per size/colour

TOP TECH

TERMO

REGULATION

DRY-IN

VERMONT
idro-oleorepellente
Water-oil repellent

Codice/Code VERK

Composition 40% WO Te"on-treated Wool

 40% PC Acrylic

 17% PA Nylon

   3% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour       Verde/Green 

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 72 pairs per size/colour

ANTISTATIC

TERMO

REGULATION

DRY-IN

ELECTRO
antiabrasione e antitaglio antistatico, certi!cato EN 1149
abrasion and cut-resistant antistatic, certi!ed after EN 1149

Codice/Code ELEK

Composition 38% CO Cotton

 20% WO Wool Merino

 20% PC Acrylic

 11% PA Nylon

   8% Kevlar

   3% Carbon No-Shock

Tecnology

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 3 pairs per size/colour

Carton 17E 72 pairs per size/colour

TOP TECHTOP TECH

IDROREPELLENTE

IN PILE!!

MICROPILE

TRASPIRANTE!

CALDA
TRASPIRANTE
RESISTENTE

CONFORTEVOLE

INDISTRUTTIBILE

E FUNZIONALE
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Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size S - 38/40, M - 41/43, L - 44/46

CE marking Minimum risks

Min pack-size 6 pairs per size/colour

Carton F4 90 pairs per size/colour

TOP TECH

ALL TERRAIN winter short
compressione graduata, antitaglio, antibatterica, traspirante
graduated compression, cut-resistant, antibacterial, traspirant

ANTISTATIC

TERMO

REGULATION

DRY-IN

Codice/Code ATWK

Composition 70% PP Polypropilene

 26% PA Nylon

   4% EA Elastane

Tecnology

Codice/Code ATWH

Composition 70% PP Polypropilene

 26% PA Nylon

   4% EA Elastane

Tecnology

Colore/Colour Colore Unico/Colour Solid

Taglia/Size XS - 35/37, S - 38/40, M - 41/43, 

 L - 44/46, XL - 47/49

CE marking Minimum risks

Min pack-size 6 pairs per size/colour

Carton 17E 72 pairs per size/colour

TOP TECH

ALL TERRAIN winter long
compressione graduata, antitaglio, antibatterica, traspirante
graduated compression, cut-resistant, antibacterial, traspirant

TOP
QUALITY &

FUNCTIONAL!

PER UN UTILIZZO
ESTREMO!



MERINO FEEL GOOD: L’innovativa struttura di questo tessuto 
permette di avere contemporaneamente a diretto contatto 
con la pelle due diverse �bre lavorate in trama “traspirant 
channels”.
Il polipropilene Dryarn veicola ed accelera il processo di 
traspirazione del sudore corporeo verso l’esterno, mentre la 
pura lana merinos offre il massimo comfort e una capacità 
di termoregolazione perfetta in qualsiasi condizione climatica 
ambientale, dal freddo estremo al caldo eccessivo.
La lana merinos è rinforzata con il nylon per garantire la 
possibilità di manutenzione e lavaggio dei capi secondo i 
parametri “Total Easy Care”.
Tutte le �bre utilizzate godono di eccellenti proprietà 
antibatteriche, idrorepellenti, antimacchia, antimuffa, 
antiodoranti e anallergiche che permettono un elevato livello 
di igiene anche dopo innumerevoli ore di utilizzo senza 
lavaggio.
Cuciture piatte e modello ad alta vestibilità. I tessuti utilizzati 
rispettano i parametri eco tossicologici OEKO TEX STANDARD 
100.
This fabric’s innovative structure allows for simultaneous and 
direct contact with the skin of two different �bers produced 
with a “breathable channels” weave.
The polypropylene Dryarn carries and accelerates the 
wicking of body sweat to the outside, while pure merino wool 
offers maximum comfort and a perfect temperature control 
capability in any climactic environmental condition, from 
extreme cold to extreme heat.
The merino wool is reinforced with nylon to guarantee ease of 
maintenance and washing of the articles according to “Total 
Easy Care” standards.
All the employed �bers have excellent antibacterial properties, 
are water-repellent, stain-resistant, mold-resistant, odor-
resistant, as well as hypoallergenic, allowing for a high level 
of hygiene even after many hours of use without washing.
With �at seams and accommodating a wide range of sizes 
The fabrics used meet the eco-toxicological standards of  
OEKO-TEX STANDARD 100.

Caratteristiche/Technical characteristics:

Elevato isolamento termico / High thermal insulation. 
Massima leggerezza e morbidezza / Top lightness and softness.

No pilling, non si stira / No pilling, no ironing. 
Antiallergico / Anti-allergic.

Taglie / Sizes:  S - M - L - XL - XXL
Colori disponibili/Colours available: Nero / Black

Cuciture piatte a 4 aghi / 4-needle �at seams

Tessuto elasticizzato per una vestibilità perfetta / Elasticized fabric

INTIMO TECNICO TRASPIRANTE TERMOREGOLANTE 
REALIZZATO IN MISCHIA LANA MERINO 
POLIPROPILENE DRYARN E NYLON.
UNDERWEAR THAT BREATHES AND IS THERMOREGULATING, 
MADE FROM A MIX OF MERINO WOOL, POLYPROPYLENE 
DRYARN, AND NYLON.

MERINO FEEL GOOD 150
termoregolante traspirante

Composition 40% WO Wool Merino
 35% PA Nylon 
 25% PP Polypropylene
Tecnology

Weight 150 gr/sqm
Colore/Colour        Nero/Black
Taglia/Size S, M, L, XL, XXL
CE marking Minimum risks
Min pack-size 1 pcs/size/colour
Carton 17E 33 pcs/size/colour
Personalization Ricamo/Embroidery

Consigliato per / Recommended use:
  Sci, snowboard, sci di fondo, escursionismo, trekking, 
alpinismo, caccia, pesca, tempo libero e attività invernali.
 Ski, snowboard, cross country, hiking, trekking, 
mountaineering, cycling, hunting, �shing, free time and winter 
sports.

HI-TECH
COMFORT

STRUTTURA INTERNA A CANALI TRIDIMENSIONALI CHE PERMETTE 
AL TESSUTO DI ESSERE PIÙ CONFORTEVOLE E MORBIDO.
LA SPECIALE STRUTTURA A RIGHE ALTERNATE, COME UN EFFETTO 
CARBONIO, CREA UN ELEVATO ISOLAMENTO TERMICO.

TERMO

REGULATION

DRY-IN

R-EVO TECH

40

ANTIBACTERIAL



PATAGONIA
Codice/Code PATA

UNISEX

POLAR
Codice/Code POLA
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COMFORT
TERMICO

MAI PROVATO 
PRIMA!



MERINO 4ever WARM: La pura lana merinos offre il 
massimo comfort e una capacità di termoregolazione perfetta 
in qualsiasi condizione climatica ambientale, dal freddo 
estremo al caldo eccessivo.
Tutte le �bre utilizzate godono di eccellenti proprietà 
antibatteriche, idrorepellenti, antimacchia, antimuffa, 
antiodoranti e anallergiche che permettono un elevato livello 
di igiene anche dopo innumerevoli ore di utilizzo senza 
lavaggio. Cuciture piatte e modello ad alta vestibilità. I tessuti 
utilizzati rispettano i parametri eco tossicologici OEKO TEX 
STANDARD 100.

Merino wool offers maximum comfort and a perfect 
temperature control capability in any climactic environmental 
condition, from extreme cold to extreme heat.
All the employed �bers have excellent antibacterial properties, 
are water-repellent, stain-resistant, mold-resistant, odor-
resistant, as well as hypoallergenic, allowing for a high level 
of hygiene even after many hours of use without washing.
With �at seams and accommodating a wide range of sizes 
The fabrics used meet the eco-toxicological standards of  
OEKO-TEX STANDARD 100.

INTIMO TECNICO TRASPIRANTE TERMOREGOLANTE 
REALIZZATO IN LANA MERINO.
UNDERWEAR THAT BREATHES AND IS THERMOREGULATING, 
MADE IN MERINO WOOL.

MERINO 4ever WARM 200
termoregolante traspirante

Composition 100% WO Wool Merino
Tecnology

Weight 200 gr/sqm
Colore/Colour        Nero/Black
Taglia/Size S, M, L, XL, XXL
CE marking Minimum risks
Min pack-size 1 pcs/size/colour
Carton 17E 40 pcs/size/colour
Personalization Ricamo/Embroidery

Consigliato per / Recommended use:
  Sci, snowboard, sci di fondo, escursionismo, trekking, 
alpinismo, caccia, pesca, tempo libero e attività invernali.
 Ski, snowboard, cross country, hiking, trekking, 
mountaineering, cycling, hunting, �shing, free time and winter 
sports.

TERMO

REGULATION

DRY-IN

R-EVO TECH

SOFFICE LANA MERINO

PIACEVOLMENTE CALDA E MORBIDA,

PER UN BENESSERE

CHE DURA TUTTO IL GIORNO.

SOFT MERINO WOOL

PLEASANTLY WARM AND SOFT,

WELL-BEING THAT LAST ALL DAY.

NO ODOR

ANTI-BACTERIAL

Caratteristiche/Technical characteristics:

Elevato isolamento termico / High thermal insulation. 
Massima leggerezza e morbidezza / Top lightness and softness.

No pilling, non si stira / No pilling, no ironing. 
Antiallergico / Anti-allergic.

Taglie / Sizes:  S - M - L - XL - XXL
Colori disponibili/Colours available: Nero / Black

Cuciture piatte a 4 aghi / 4-needle �at seams

Tessuto elasticizzato per una vestibilità perfetta / Elasticized fabric

100%
NATURAL

MERINO WOOL

NOVEMBER

2016

42



ARCTIC
Codice/Code ARCT

UNISEX

ANTARCTIC
Codice/Code ANTA
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M
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MASSIMO 

COMFORT!

VI PROTEGGERANNO
DAL FREDDO

PIÙ ESTREMO!
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GRADUATED COMPRESSION

Wertheim
Codice/Code WERT

Worik Dry-Skin intimo seamless è pro-

dotto con polipropilene (all’interno ed 

all’esterno) ed elastan per una miglio-

re durata nel tempo di prestazioni e 

comfort. 

Questa combinazione di !bre e di 

un’avanzata tecnologia seamless ga-

rantisce il massimo del comfort e una 

compressione graduata costante per 

migliorare le vostre prestazioni e man-

tenere asciutto e climatizzato il corpo 

sia in estate che in inverno.

Il polipropilene che abbiamo scelto ha 

proprietà idrorepellenti, evitando la pro-

liferazione di batteri, muffe, microrgani-

smi e la formazione di odori sgradevoli. 

Queste !bre non provocano alcuna re-

azione allergica e non causano pruriti. 

I capi mantengono la morbidezza e la 

loro forma originale anche dopo molti 

lavaggi, sono di rapida asciugatura e 

non hanno bisogno di essere stirati 

dopo il lavaggio. 

The Worik Dry-Skin performances seamless 

underwear is produced with polypropylene 

inside and outside for better durability 

with Elasthan. 

This combiantions of !bres and an 

advanced seamless knitting technology 

will provide a maximum of comfort and 

graduated compression will keep to     

improve your performances and keep 

dry your body.

The polypropylene that we selected 

has hydrophobic properties, preventing 

the proliferation of bacteria, mould and 

microorganism, avoid the formation of 

unpleasant odors. These !bres do not 

provoke any allergic reaction and do not 

cause itching. The garments maintains 

their softness and their original shape 

even after many washing circles, it 

drying fast, keep the colour and there 

no need to iron.

ASCIUTTO E CLIMATIZZATO!

MASSIMA LIBERTÀ

DI MOVIMENTO

E TRASPIRAZIONE 

Composition 54% PA Polyamide
 37% PP Polypropylene 
    9% EA Elastane
Tecnology

Colore/Colour        Antracite
Taglia/Size S/M, L/XL, XXL/3XL
Min pack-size 1 pcs/size/colour
Carton 17E 33 pcs/size/colour

DRY-SKIN
termoregolante, traspirante, tonificante 

R-EVO TECH
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UNISEX

Winterthur
Codice/Code WINT

Wien
Codice/Code WIEN

Weimar
Codice/Code WEIM
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X-PRO
ENERGIZING COMPRESSION

X-RAY
Codice/Code XRAY

UNISEX

BEST QUALITY

X-PRO
termoregolante traspirante

Composition 95% PP Polypropylene 
   5% EA Elastane
Tecnology

Colore/Colour        Nero/Black
Taglia/Size S/M, L/XL, XXL/3XL
Min pack-size 1 pcs/size/colour
Carton 17E 33 pcs/size/colour

TERMO

REGULATION

DRY-IN

TOP TECH

 MEDIUM  WEIGHT

Una forza della natura
  La �bra resiste ai lavaggi domestici frequenti anche alle alte tem-
perature, persino in presenza simultanea di tessuti colorati, scuri e 
chiari. Si mantiene intatta anche all’abrasione, alle rotture, a lunghe 
esposizioni a luce e calore senza subire alterazioni, allo sfregamento 
(no antiestetici fenomeni di pilling), all’immersione in acqua di mare e 
addirittura al contatto con solventi concentrati. Il colore, la dimensione 
e l’aspetto non cambiano. Una resa estetica perfetta essendo un �lato 
dimensionalmente stabile (variando di meno del 2%). In parole povere, 
una maglietta in Dryarn® mantiene la stessa taglia e la stessa vesti-
bilità nel tempo, potete metterci la mano sul fuoco, la �bra è anche…
autoestinguente.

A force of nature 
  The �ber is resistant to common household washing at high tempe-
ratures, even in the simultaneous presence of colored fabrics, dark 
and light. Remains intact even to breakage, long exposure to light and 
heat without alteration, to rubbing (no unsightly pilling phenomena), 
immersion in seawater and even in contact with solvents concentra-
ted. The color, size and appearance do not change. An aesthetic ideal 
as a yarn dimensionally stable (varying by less than 2%). In other    

Micro!bra, maxi-igiene
  Dryarn® è esente dalla formazione dei cattivi odori causati dalla pro-
liferazione della #ora batterica (tarme, insetti muffe o altri microorga-
nismi) che si insedia nelle  aree umide degli indumenti. La condizione 
stabile e ideale di “asciutto” del tessuto ne inibisce preventivamente 
la formazione, allontanando il rischio di irritazioni, allergie e dermatiti. 
Il segreto è nella assoluta idrofobicità e nella elevata tensione super-
�ciale che veicola umidità e sudore verso l’esterno, dove evaporano 
mantenendo la pelle sempre asciutta e un ambiente indenne dal pro-
liferare dei batteri causa di odori sgradevoli. Anche dopo attività �sica 
intensa e prolungata. Una �bra “naturalmente” batteriostatica e non 
Antibatterica. Rispetta quindi i batteri amici della #ora cutanea come 
lo Staphylococcus epidermidis, che produce e mantiene l’ambiente 
acido dello strato super�ciale della pelle (pH). In modo naturale, non 
come un antibatterico o un battericida ma come un ef�cace, invisibile 
alleato della nostra salute. L’ipoallergenicità “attiva” e permanente di 
Dryarn® la rende una �bra ideale anche per l’uso in campo medico.

Micro!ber, maxi-hygiene 
  Dryarn® is exempt from the formation of odors caused by bacterial 
overgrowth (moths, insects, molds or other microorganisms) who set-
tled in the wetlands of the clothing. The stable condition and ideal for 
“dry” fabric inhibits the formation beforehand, removing the risk of 
irritation, allergies and dermatitis. The secret is in the absolute hydro-
phobicity and high surface tension that carries moisture and perspi-
ration, which evaporates keeping the skin dry and an environment 
free from the proliferation of bacteria due to unpleasant odors. Even 
after intense and prolonged physical activity. A �ber “naturally” bacte-
riostatic and antibacterial. Therefore respects the friendly bacteria of 
skin �ora such as Staphylococcus epidermidis, which produces and 
maintains the acidic environment of the surface layer of the skin (pH). 
Naturally, not as an antibacterial or bactericidal but as an effective, 
invisible to our health. The hypoallergenic “active” and standing 
Dryarn® makes it an ideal �ber for use in the medical �eld.

INTIMO SEAMLESS TECNOLOGICAMENTE EVOLUTO
CON ELEVATE PROPRIETÀ TECNICHE, DI DURATA E QUALITÀ 
COSTRUTTIVA, CONCEPITO PER UN UTILIZZO MULTIFUNZIONALE 

PER SPORTIVI E PROFESSIONISTI ESIGENTI CHE DESIDERANO 
AVERE UN CAPO CHE SIA IN GRADO DI MANTENERE SEMPRE
IL CORPO NELLA CONDIZIONE OTTIMALE (ASCIUTTO, CLIMA-
TIZZATO E TONICO) NELLE PIÙ SVARIATE SITUAZIONI DI UTILIZZO
E INTENSITÀ DI SFORZO FISICO AL FINE DI DIMINUIRE LO STRESS 

ED AUMENTARE IL LIVELLO ASSOLUTO DELLE PRESTAZIONI.

ADVANCED TECHNOLOGICAL SEAMLESS UNDERWEAR
WITH HIGH PROPERTIES OF DURATION AND MANUFACTURE 
QUALITY. THIS ITEM IS DESIGNED FOR MULTIPURPOSE USE,

FROM SPORTS TO PROFESSIONALS WHO NEED AN ARTICLE TO 
KEEP BODY IN OPTIMAL CONDITION (DRY, TRANSPIRED AND 
TONED) DURING SEVERAL SITUATIONS OF PHYSICAL EFFORT 

INTENSITY. THE RESULTE IS TO REDUCE STRESS AND INCREASE 
THE ABSOLUTE LEVEL OF PERFORMANCE.
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X-PRO

X-OUT
Codice/Code XOUT

UNISEX

TRASPIRANTE,
TERMOREGOLANTE CON  

COMPRESSIONE RIATTIVANTE!
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MONCAYO
Codice/Code MONC

INTIMO TECNICO TRASPIRANTE ANTIFREDDO 
IN DOPPIO STRATO TRAFORATO/ 
TECNICAL AND TRANSPIRANT UNDERWEAR 
WITH DOUBLE LAYER MESH

DOUBLE LAYER MESH: Realizzato con tessuto 100% polipro-
pilenico da 130 gr/mq. Questo tessuto tecnico è termorego-
lante ed antifreddo, ideale per chi opera in ambienti a bassa 
temperatura ed esterni in stagione invernale. Realizzato in 
lavorazione con doppio strato di maglia traforata, garantisce 
una elevata traspirabilità e rimozione dell’umidità corporea, 
mantenendo la pelle sempre asciutta. Di rapida asciugatura, 
è idrorepellente e antimacchia ed inattaccabile da muffe e 
batteri con proprietà anallergiche e antiodoranti. Particola-
rità: Cuciture piatte e modello ad alta vestibilità. I tessuti 
utilizzati rispettano i parametri ecotossicologici OEKO TEX 
STANDARD 100.
  Made from 100% polypropylene fabric 130 gr/sqm. This 
technical fabric is thermoregulatory and anticold, ideal for 
those who work in environments low temperature in winter 
and outdoor. Done with double layer of openwork knitting, 
guarantees a high removal body moisture keeping the skin 
dry. Of Quick drying, water repellent and stain resistant and 
resistant to mold and bacteria with anti-allergic properties 
and antiodoranti. Specialties: Flat seams and model high 
�t.. Tissues meet the eligibility criteria ef eco-Toxicological 
Oeko Tex Standard 100.

Caratteristiche/Technical characteristics:

Consigliato per/ Recommended use:
  Sci, snowboard, sci di fondo, escursionismo, running, trekking, 
alpinismo, ciclismo, caccia, pesca, tempo libero, motociclismo e 
attività invernali a basse temperature.
  Ski, snowboard, cross country, hiking, running, trekking, 

mountaineering, cycling, hunting, �shing, free time, motorcycling 

and winter sports or in cold environments.

Le proprietà del polipropilene/ Properties of polypropylene

  È un tessuto estremamente leggero, grazie alle sue fibre cave 
crea uno strato isolante e termico tra la pelle e l’esterno che 
mantiene costante e ottimale il microclima del nostro corpo. 
Questa è una condizione essenziale per mantenere alto il nostro 
livello di comfort e conseguentemente la concentrazione men-
tale e la condizione fisico-operativa. Non assorbe l’umidità e la 
espelle rapidamente, mantenendo la nostra pelle asciutta azze-
rando il rischio di perdere calore corporeo. Scegliendo la giusta 
grammatura dei capi in polipropilene in base alle condizioni 
atmosferiche e le temperature di utilizzo garantiamo al nostro 
corpo il mantenimento della pelle asciutta, del giusto calore e 
livello di umidità. I tessuti utilizzati per questa gamma di intimo 
rispettano i parametri OEKO-TEX standard 100.
  The hollow fibres of this extremely light fabric form an insu-

lating and thermal layer between the skin and the outside, and 

maintains our body’s micro-climate under steady and ideal 

conditions. This must-have provides provide maximum comfort, 

allows you to stay focused  and physically reactive. It does not 

absorb humidity and rapidly expels perspiration keeping our 

skin dry, thus zeroing the risk to lose body heat. If the weight 

of polypropylene garments is decided according to weather 

conditions and operating temperature, our skin will definitely 

be dry, and our body will enjoy ideal heat and perspiration. The 

textiles used to produce this underwear collection comply with 

the OEKO-TEX 100 standards.

Elevato isolamento termico / High thermal insulation. 
Massima leggerezza e morbidezza / Top lightness and softness.

No pilling, non si stira / No pilling, no ironing. 
Antiallergico / Anti-allergic.

Taglie / Sizes:  XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL
Colori disponibili/Colours available: Nero/Black

Cuciture piatte a 4 aghi / 4-needle �at seams

Tessuto elasticizzato per una vestibilità perfetta / Elasticized fabric

DOUBLE LAYER MESH 130
termoregolante traspirante

TERMO

REGULATION

DRY-IN

Composition 100% PP Polypropylene 
 hollow section
Tecnology

Weight 130 gr/sqm
Colore/Colour        Nero/Black
Taglia/Size XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL
CE marking Minimum risks
Min pack-size 1 pcs/size/colour
Carton 17E 50 pcs/size/colour
Personalization Ricamo/Embroidery

MONCAYO
Codice/Code MONC

UNISEX

ESSENZIALE & FUNZIONALE

TOP TECH
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QUAYRAT
Codice/Code QUAY

SCHRADER
Codice/Code SCHR

RAT
QUAYAA

Codice/Code MAUD

MAUDYT

UNISEX

UNISEX

UNISEX

SENZA PATTA


